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ОБЪЯВЛЕНИЕ

о проведении публичных слушаний по вопросу:
 «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» за 2024 год»

На основании Федерального Закона Российской Федерации от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Устава муниципального образования городское поселение «Город Сосенский», Городская Дума городского поселения «Город Сосенский»

[bookmark: _Hlk195609976]Публичные слушания по вопросу: «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования городское поселение «Город Сосенский» за 2024 год» назначены: 
на 21 мая 2025 года в  16 час. 00 мин.  по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Сосенский, ул. 8 Марта, д.3 (здание администрации ГП «Город Сосенский»).
 
Прием предложений по вопросу, вынесенному на публичные слушания, осуществляется по адресу: Калужская область, Козельский район, г. Сосенский, ул.  8 Марта, д. 3 с 09:00 до 16:00 час. ежедневно (Пн.-пт.)(перерыв на обед с 13:00 до 14:00 час.) адрес электронной почты: adm-sosenskiy@yandex.ru, контактный телефон: 8(48442) 4-16-82, уполномоченное лицо – Федосейкин Владимир Анатольевич, заместитель главы администрации городского поселения «Город Сосенский».
Также предложения и замечания могут быть направлены через официальный сайт администрации городского поселения «Город Сосенский» в сети Интернет в разделе - «Обращения граждан» (http:// https://sosenskij-r40.gosweb.gosuslugi.ru/).

Организация проведения публичных слушаний возложена на Администрацию городского  поселения «Город Сосенский».

